



Састанак начелника Генералштаба Војске Србије и команданта Кфора

## Јачање безбедности

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се са командантом Кфора генерал-потпуковником Маркусом Бентлером, 4. августа у Дому Војске у Београду.

Реч је о састанку високог нивоа Заједничке комисије за примену Војнотехничког споразума, а циљ сусрета је јачање сарадње и нивоа безбедности дуж административне линије.

Ово је трећи сусрет генерала Милетића са генералом Бентлером, који од 1. септембра предаје дужност команданта Кфора. ■

## Анализа рада Команде за обуку

У Дому Гарде у Топчидеру 6. августа одржана је шестомесечна анализа функционалних и оперативних способности Команде за обуку. Анализи су присуствовали заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Младен Ћирковић, начелник Управе за обуку и доктрину генерал-мајор Петар Ђорнаков, начелник штаба Команде Копнене војске бригадни генерал Војин Ч. Јондић и представници регионалних центара Министарства одбране и организацијских целина Војске Србије.

Анализом је руководио командант Команде за обуку генерал-мајор Александар Живковић. Поредџи достигнути ниво у четири сегмента анализе – персонал, опрема, ресурси и обученост – са резултатима оствареним у истом периоду прошле године, учесници расправе, команданти центара и батаљона за обуку, сагледали су и оценили спремност јединица за извршавање задатака у миру и рату.

На основу закључака са анализе биће дефинисани задаци за унапређење функционалних и оперативних способности у наредном полугодишњем периоду. ■ Д. Г.



Обележен Дан Санитетске службе – 30. јул

## Подизање квалитета лечења

У присуству државних секретара у Министарству одбране Зорана Јефтића, Игора Јовичића и Зорана Весића, начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића, генерала и официра Војске Србије, представника војних и цивилних здравствених установа, декана медицинских факултета у Србији и изасланика одбране акредитованих у Београду, у Дому Гарде у Топчидеру обележен је Дан Санитетске службе – 30. јул.

Подсећајући да је 30. јула 1839. у Главном штабу српске војске први пут постављен војни лекар за начелника санитета и да је, пет година касније, формирана прва војна болница, начелник Санитетске службе бригадни генерал др Вељко Тодоровић нагласио је да припадници војне здравствене службе данас



Бригадни генерал др Вељко Тодоровић

пружају услугу на примарном, секундарном и терцијарном нивоу.

– Носилац тих активности је свакако Војномедицинска академија, зато што то није само болница, већ истовремено и установа која организује и реализује здравствено просвећивање, едукацију, научна медицинска истраживања и друге делатности из области здравства –

рекао је генерал Тодоровић. – Ту су и друге војне здравствене установе, попут војних болница у Нишу и Новом Саду, које су ове године такође отворене за цивиле, затим центри за превентивну медицинску заштиту и санитетска одељења у Војсци, који делују у оквиру моћног и функционалног војног здравственог система.

Генерал Тодоровић је истакао да су ове године постигнуте заиста добри резултати у подизању квалитета лечења војних здравствених осигураника.

– Успоставили смо још бољу сарадњу са Министарством здравља и Републичким заводом за здравствено осигурање, наша војномедицинска јединица у Чаду веома активно учествује у једној од најтежих војномедицинских мисија у свету, набавили смо одређену медицинску опрему која нам омогућава да знање стечено у земљи и иностранству применимо ефикасније и брже, опремили смо санитетско одељење у војној бази Југ на начин на који ће бити опремљена и друга санитетска одељења у Војсци Србије – рекао је бригадни генерал др Вељко Тодоровић на свечаности поводом Дана Санитетске службе. ■

Д. ГЛИШИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА